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AVVISO PUBBLICO DI PROCEDURA COMPARATIVA PER IL CONFERIMENTO DI INCARICHI DI NATURA LIBERO PROFESSIONALE A


 n. 2 LOGOPEDISTI
ai fini della realizzazione del “Progetto regionale per il benessere della persona e l’accesso ai Servizi Psicologici delle fasce più deboli della popolazione”


NOTIFICA COLLOQUIO

Si comunica che il colloquio previsto dall’avviso di procedura comparativa sopra riportato, approvato con deliberazione n. 1037 del 18.11.2023, finalizzato alla verifica del possesso dei requisiti attitudinali e professionali richiesti in relazione alla posizione da ricoprire, si svolgerà il giorno 29 DICEMBRE 2023 presso Sala Riunioni n. 3 – secondo piano del Presidio Ospedaliero di Vimercate Via Santi Cosma e Damiano, 10.

I nominati dei candidati ammessi alla procedura verrà pubblicato il giorno 28.12.2023 a partire dalle ore 12.00.

Si ricorda che l’assenza all’appello, qualunque ne sia la causa, nella sede, data e ora stabiliti per l’effettuazione del colloquio sarà considerata come rinuncia alla partecipazione.

Detta pubblicazione ha validità di notifica. Il settore Concorsi è comunque a disposizione per informazioni telefoniche (tel. 0362/984704-4839 dalle ore 9,30 alle ore 12,00).


F.to il Segretario della Commissione
[bookmark: _GoBack]Samuele Colombo
Asst Brianza
Ospedali di: Carate Brianza, Desio, Giussano, Seregno e Vimercate
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